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	Teilprojekt 7 - Informatik



Ausgangslage

Teilprojekt 7 – Informatik hat seine Arbeit planmässig aufgenommen und im Rahmen von zwei zielführenden Sitzungen den Teilprojektauftrag und mögliche Vorgehensvarianten besprochen. Als ein Ergebnis der beiden Teilprojekt-Teamsitzungen resultiert dieser Antrag an die Steuergruppe.
Würdigung
Der Teilprojektleiter  beantragt der Projektleitung – vor Klärung der Schlüsselfragen von Teilprojekt 7 – Informatik sicherzustellen, dass die Rahmenbedingungen geklärt sind. Insbesondere sei die Frage zu beantworten, ob ab Start der WAH (Frühjahr/Sommer 2012) eine gemeinsame Informatikplattform vorzusehen ist oder ob in einer Übergangsphase noch mit getrennten Systemen geplant werden kann.
Das Projektteam hält fest, dass auch in der Übergangs- und Startphase der WAH die Leistungserstellung durch die Produktionsabteilungen sichergestellt sein müsse,  und deshalb – vor einem IT-Strategie-entscheid – die Struktur- und Prozessfragen zu klären seien (Ergebnisse von Teilprojekt 2 und der Arbeitsgruppe 2.9). Die Projektleitung schliesst sich diesen Überlegungen an und unterstützt den Antrag.
Antrag an den Lenkungsausschuss:

Teilprojekt 7 – Antrag 1

Die Projektleitungh beantragt dem Lenkungsausschuss den Grundsatzentscheid zu fällen, dass die IT-Zusammenführung sukzessive nach dem operativen Start der WAH erfolgen soll.

